
FIȘĂ DE AUTOEVALUARE 

în conformitate cu standardele minimale pe domenii pentru funcții de 

cercetare – perioadă determinată 

ANEXA 2b 

 

Verificarea îndeplinirii standardelor universității pentru ocuparea postului de doctorand 

 

Subsemnata Olteanu Oana-Alexandra, identificat prin CI, seria VN, Nr. 647836, CNP 

2990124394429, cu funcția actuală de doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Filologie a 

Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, declar că întrunesc următoarele criterii prevăzute 

în anunțul pentru concursul în vederea obținerii unui post de doctorand în cadrul proiectului de 

cercetare Romanian Popular Novels and Their Sub-genres during the Long Nineteenth 

Century: digital editing and corpus analysis: 

 

1. Statutul de doctorand în domeniul postului. – criteriu îndeplinit 

 

Începând cu data de 03. 10. 2022, sunt doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Filologie a 

Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în domeniul de doctorat Filologie, sub îndrumarea 

conducătorului de doctorat prof. univ. dr. Antonio Mihail Patraș. 

 

2. Convergența temei de cercetare doctorală cu tema proiectului. – criteriu îndeplinit 

 

Tema de cercetare cu care am fost admisă la studiile doctorale este Romanul istoric în 

literatura română de dinaintea Primului Război Mondial. Atât tematica, obiectivele, cât și 

perioada avută în vedere cadrează cu scopurile proiectului. 

 

3. Abilități tehnice în domeniul IT – criteriu îndeplinit. 

 



Participând la diferite proiecte, workshopuri și Training Schooluri, mi-am dezvoltat abilități 

tehnice în domeniul IT. Dintre acestea, amintesc cunoștințele de editare și codare text (TEI, 

XML) și stăpânirea unor instrumente de cercetare cantitativă (TXM, Gephi, Oxygen, NLP). 

 

 

 

Îndeplinirea acestor criterii este probată și de celelalte documente atașate dosarului meu de 

concurs (adeverință de doctorand, propunere-plan de dezvoltare a carierei academice, CV etc.)  

 

  

Faţă de toate datele prezentate, îmi asum răspunderea pentru veridicitatea lor. 

 

 

Drd. Oana-Alexandra Olteanu 

 


